

最新等级分排行榜出炉

# 山西棋手创佳绩

本报讯(记者 杨尔欣)1月6日,最新一期中国围棋职业棋手等級分排行榜出炉,大同籍棋手丁浩以2698.1分荣登榜首。

丁浩九段出生于2000年6月,被誉为“中国最强‘00后’棋手”。2023年,丁浩连夺世界棋王赛和世界围棋大师赛两项世界冠军。

此外,在2023年12月12日举行的第一届中国围棋国手赛上,丁浩九段中盘击败柯洁九段荣膺冠军。

斩获多项冠军,令丁浩等级分“飙升”至第一名。曾连续4个月成为“中国围棋第一人”的辜梓豪九段,以2694.6分退居第二位。登顶等级分排行榜,标志着丁浩迎来职业生涯新的高峰。

太原籍棋手赵晨宇九段以2659.8分位居第六名,太原籍棋手党毅飞九段以2658.1分位居第七名。至此,在等级分排行榜前十名中,山西籍棋手占据3个席位。

女子棋手方面,李赫五段以

2364.9分位居等级分排行榜第106名,成为排名最高的山西女子棋手。李赫在2023年立下赫赫战功,她力助中国围棋队斩获首枚亚运会金牌,并带领山西女队第一次获得女子围甲联赛冠军。

此外,山西女棋手战鹰以2103.8分位居等级分排行榜第420名。战鹰虽然在对弈中鲜有佳绩,但是她在围棋直播领域极具影响力,成为围棋推广方面的“中国第一人”。

特殊青少年励志话剧

## 《亲爱的依米花》山西大剧院首演

本报讯(记者 张慧)1月7日晚,由市关工委主办、市关爱下一代志愿者协会发起,全国首部残健共融特殊青少年励志话剧《亲爱的依米花》在山西大剧院首演。

《亲爱的依米花》由国家话剧院常务副院长、中国戏剧家协会副主席王晓鹰担任艺术指导,全国青年琵琶演奏家李星星担任总导演。

《亲爱的依米花》创作前期,创作团队曾走访我省11市30多个特

殊青少年家庭,挖掘特殊青少年的艺术梦想,探讨残疾青少年的未来出路。

在当日的登台中,志愿者演员以视障少年烨烨、听障少女楠楠、残障少年晓航,以及“瘫痪”轮椅青年管管等为原型,与特殊青少年默契配合、同台演绎,他们借助故事讲述、音乐舞蹈、情景演绎等艺术手段,深刻展示了残障青少年家庭面临的各种现实问题、生活困境,以及

特殊青少年群体身残志坚,向阳而生,追求美好艺术人生的故事。

在一个半小时的演出中,演员们的精彩演出赢得了观众的阵阵掌声。大家表示,观看话剧《亲爱的依米花》后,更深刻地理解了特殊青少年精彩的内心世界,以及他们对美好生活的追求,在未来生活中,将对特殊青少年给予更多的关爱和支持,为他们营造健康温暖的成长环境。

## 观赏红色舞剧 厚植家国情怀

本报讯(记者 尹哲)近日,山西财经大学组织部分师生党员观看大型红色舞蹈史诗《家书》,以艺术的形式上了一堂生动的爱国情怀政治课。

该剧由太原舞蹈团精心创作,以舞剧形式展现出中国共产党团结带领中国人民“站起来”的壮阔历史,讲述中国共产党人的家国情怀。

观演师生纷纷表示,将不断厚植忠诚品格、筑牢初心使命,传承优良家风、严格修身齐家,从自身做起,从家庭做起,从现在做起,进一步筑牢反腐倡廉的家庭防线,努力把家庭建设成廉洁、温馨、幸福的港湾。

## 小店区文化馆 举行汇报演出

本报讯(记者 王丹)1月5日,“龙腾盛世”小店区文化馆2023年教学成果汇报演出在汾东剧场举行,由该区文化馆各馆办队伍、未成年人培训班和7个分馆共同呈现展演节目。

演出在舞蹈《欢腾的日子》中拉开帷幕。混声合唱《不忘初心》、小快板《蛔蛔和蛐蛐》、二胡演奏《万疆》、舞蹈《社火秧歌舞起来》、模特走秀《表里山河》、古琴演奏《仙翁操》等精彩节目展示了文化馆丰富多彩、趣味横生的公益培训成果。

其间,区文化馆还为15位优秀文化志愿者、5个优秀班级、4个优秀文化馆分馆、5个荣获山西省群众文化系列活动等級奖的优秀作品和4位优秀专家颁奖。

# 社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办